



# "ЭПРОН", ЭКОЛОГИЧЕСКИЙ КООПЕРАТИВ

Регион Самарская область

Телефон (8462) 74-20-69

ИНН 6314005138

ОГРН 1026300896104

ОКПО 21145688

OKATO 36401378000

Расшифровка Куйбышевский

OKATO

### Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
45	Группа	Строительство
45.24.4	Основной	Производство подводных работ, включая водолазные

## Реестр недобросовестных плательщиков

"ЭПРОН", ЭКОЛОГИЧЕСКИЙ КООПЕРАТИВ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

#### Арбитражная практика

"ЭПРОН", ЭКОЛОГИЧЕСКИЙ КООПЕРАТИВ не принимает участия в судебных тяжбах.

#### Государственные контракты

"ЭПРОН", ЭКОЛОГИЧЕСКИЙ КООПЕРАТИВ не участвует в государственных контрактах.

#### Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ЭПРОН", ЭКОЛОГИЧЕСКИЙ КООПЕРАТИВ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ЭПРОН", ЭКОЛОГИЧЕСКИЙ КООПЕРАТИВ в ЕГРЮЛ были произведены 26.11.2002. Компания "ЭПРОН", ЭКОЛОГИЧЕСКИЙ КООПЕРАТИВ зарегистрирована по адресу 443042, Г САМАРА, УЛ ФЛОТСКАЯ, Д 9, КВ 9 и специализируется на Производство подводных работ, включая водолазные. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 6314005138, ОГРН 1026300896104, ОКПО 21145688.